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CHECKLIST PARA BANHEIRO E LAVABO
 
3D:
· Paredes, portas e janelas – conferir com a foto do local;
· Checar PD folha de medição
· Revestimentos com as medidas corretas;
· Vaso sanitário;
· Bancada;
· Pingadeira da bancada (2cm p/ frente do armário)
· Armário; (definir puxador e acabamento)
· Cesto de roupa (pode ser no armário ou um bonito externo);
· Cuba de embutir/sobrepor/semi encaixe – verificar se profundidade da pedra está de acordo
· Projeção área molhada
· Detalhamento da borda da pedra – 4cm
· Torneira ou misturador;
· Nicho embutido 90 a 1,00m do piso e min 40cm de altura e 10 de profundidade
· Chuveiro de parede/teto, quando o cliente pedir com ducha (chuveirinho) ver um modelo de chuveiro que tenha desviador 
· Registros de gaveta e pressão (conferir fotos do local);
· Box – verificar 2 ou 3 folhas; fazer até o teto se houver janela
· Toalheiro de rosto;
· Toalheiro de corpo, definir se vai ser duplo ou não
· Cabideiro 
· Papeleira (em banheiros menores, optar pela papeleira de piso ou embutir papeleira na marcenaria)
· Lixeira
· Evitar usar gabinetes basculantes, no dia a dia não é funcional 
· Tomadas e interruptores
· Verificar na medição registros de pressão e gaveta
· Se for quarto de bebê/criança pequena considerar chuveiro com ducha
· Ralo oculto - atentar-se a posição do ralo para não comprometer a composição do revestimento
· [bookmark: _Hlk41900535]COLOCAR ESCALA HUMANA
· [bookmark: _Hlk41900542]Comparar fotos com o 3D para ver se faz sentido

MEDIDAS PADRÕES
	
· Altura final da cuba 90 a 94cm – conferir se altura é compatível com cliente
· Se a cuba for de sobrepor, a bancada deverá ser mais baixa para se adequar as normas;
· Se o cliente for muito alto ou muito baixo, podemos alterar a altura padrão;
· Rodabases 15 a 20 cm (padronizar pelo rodapé padrão da casa) recuo frontal de 10cm e lateral de 5cm;
· Toalheiros – de 1,40m a 1,60m
· Espelho – começar no máximo a 1m do piso;
· Box – 1,90m do piso;
· Clientes mais $ box até o teto (se houver janela)
· Armário superior com 12cm de profundidade
· Ducha higiênica h: 0,40m
· Papeleira h: 0,40-0,45m
EXECUTIVO:
PLANTA SITUAÇÃO ATUAL 
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
· Cotas gerais;
· Nome do ambiente;
· Pé direito;
· Área;

PLANTA SITUAÇÃO PROPOSTA 
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
· Cotas gerais;
· Nome do ambiente;
· Pé direito;
· Área;
· Layout humanizado;
· Hachuras leves;

DEMOLIR E CONSTRUIR:
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
· Paredes demolir;
· Cota parede demolir;
· Parede construir;
· Cota parede construir;
· Indicação abertura de nicho;
· Linha de chamada com informações sobre o nicho;
· Quadro especificando se vai retirar revestimentos existentes;
· Quadro especificando se vai retirar bancada existente;
· Quadro especificando se vai demolir forro existente;
· Quadro especificando se vai retirar box existente;
· Quadro especificando se vai demolir ou retirar algo mais;
· Indicação da troca dos metais
· Legenda com apenas o necessário;
· Colocar OBS para nivelar o contrapiso quando houver ladrilho hidráulico;
· Colocar o máximo de informação civil nessa planta para o engenheiro conseguir orçar corretamente


LAYOUT:
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
Numeração e legenda:
· bancada, rodabase, marcenaria (usar “conjunto”), material da mesma;
· cuba – modelo, marca;
· torneira ou misturador – modelo, marca; monocomando
· toalheiro rosto;
· toalheiro corpo;
· cabideiro
· papeleira de piso ou parede
· vaso sanitário modelo, marca ou existente;
· chuveiro, modelo, marca, tem ducha?
· registros;
· ralo oculto;
· box – modelo, acabamento, medida e quantidade de folhas;
· lixeira;
· ducha higiênica

LAYOUT COM COTAS:
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
· Cotar:
· Passagens;
· Vão livre do vaso sanitário;
· Toalheiros;
· Cota para instalação dos toalheiros;
· Cota para instalação da papeleira;
· Bancada (cotas gerais, sem detalhes);
· Lixeira;
· box

Pontos técnicos (PLANTA E VISTAS)
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s);
· Janela;
· Verificar pontos de água e esgoto existentes para instalação dos metais.
· Marcar os pontos de água e esgoto existentes;
· Se houver, marcar pontos a adicionar e remover água e esgoto;
· Especificar com linha de chamada ponto de água quente, ponto de água fria e esgoto;
· atentar-se a posição do ralo para não comprometer a composição do revestimento;
· indicar a substituição do ralo atual pelo oculto;
· Linha de chamada para prever troca do miolo dos registros;
· Prever ponto de tomada na bancada;
· Prever ponto de tomada ao lado do vaso sanitário (analisar tipo de cliente);
· Especificar se vai alterar caixinha existente 4x2 para uma 4x4 ou vice versa;
· Se houver substituição de tomadas, especificar com linha de chamada em planta e VISTA;
· Especificar os pontos de elétrica adicionados em planta e VISTA;
· Se houver led no nicho, verificar altura do ponto de elétrica, e posicioná-lo no canto e bem atrás do móvel
· Prever ponto para exaustor em ambiente sem janela;
· Ponto de led para marcenaria (se necessário);
· Ponto de led para espelho (se necessário);
· Ponto de led para nicho (se necessário);
· Aviso de prever driver no forro ou prever fundo falso para driver na marcenaria
· Cotas pelo eixo em todos pontos novos;
· Legenda reduzida com o necessário;

FORRO (PLANTA E VISTAS)
· Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s):
· Janela;
· Especificar forro novo ou a manter;
· Detalhe tabica;
· Detalhe rasgo para iluminação, verificar se o detalhamento bate com as medidas do projeto
· Detalhe cortineiro, verificar se o detalhamento bate com as medidas do projeto
· Cotas rasgo para iluminação se houver;
· Legenda apenas com o necessário;
· Todas vistas devem aparecer o forro com no mínimo 12cm de distância da laje;
· Reforço no gesso caso instale revestimento – cotar os eixos
· Quando houver revestimento no forro, colocar hachura

ILUMINAÇÃO:
· [bookmark: _Hlk41922305]Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s):
· Janela;
· Verificar se haverá caixa de som no teto;
· Prever ventokit se não houver janela;
· Fita de led nicho (planta e vista);
· Fita de led marcenaria (planta e vista);
· Fita de led espelho (planta e vista);
· Distribuição de circuitos por ordem e maneira lógica: central primeiro, depois os indiretos e por último os decorativos;
· Atenção número de circuitos X tamanho da caixinha;
· Não prever paralelos atoa;
· Legenda apenas com as luminárias necessárias;
· Colocar na legenda: tipo de luminária, branco quente e quantidade de lumens;
· Incluir abajur, arandelas, luminárias de piso
· Incluir nota escrito: fita de led embutida na marcenaria 4,8w branco quente
· Incluir notas escrito que toda iluminação é 2700k
· Indicar quando o interruptor for independente e acionamento pela marcenaria
· Cotar quantitativo da fita de led dos nichos separadas das fitas da marcenaria
· Sanca iluminada e rasgo iluminação apenas de um lado
· Avaliar se no cortineiro vai ser fita ou tubular
· Se possível deixe o circuito de iluminação do box separado para criar um efeito de meia luz

ILUMINAÇÃO COM COTAS:
· [bookmark: _Hlk41922357]Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s):
· Janela;
· Cotas sempre do eixo;
· Cotar os tamanhos de fitas de led;
· Colocar quantitativos na legenda;
· Cotar quantitativo da fita de led dos nichos separadas da fitas da marcenaria

REVESTIMENTOS:
· [bookmark: _Hlk41922408]Estrutura;
· Paredes;
· Porta(s) aberta(s):
· Janela;
· Verificar se haverá revestimento até o teto, neste caso, deverá entrar dentro da tabica. (Criar linha de chamada);
· Desenhar as baguetes na planta;
· Desenhar paginação – planta;
· Desenhar paginação – paredes;
· Verificar se o rejunte piso e parede estão alinhados/coerentes;
· Se a peça tiver desenho, considerar que elas têm uma sequência e isso impacta no quantitativo;
· Não considerar perda no projeto, apenas no memorial, na soma final;
· Quando houver um mesmo revestimento com dimensões divergentes que vá no piso e também nas paredes, seguir paginação da parede, e se possível utilizar rodapé para amenizar a troca do sentido das peças.
· se houver revestimento no nicho, fazer detalhamento com a paginação ampliada;
· Indicar quinas meia esquadria;
· Paginar o piso partindo da porta na maioria dos casos;
· Seta(s) de paginação (planta);
· Seta(s) de paginação (vistas);
· Cotas nas vistas de revestimentos;
· Rodapé do piso – verificar se existe pronto no mercado, caso contrário contabilizar na soma do revestimento
· Rodapé sempre contar metros lineares
· Numerar os revestimentos grandes por peça
· Ladrilho, pastilhas e tijolinho contabilizar por metro quadrado
· Linha de chamada para indicar as baguetes
· Quando houver revestimento no forro, colocar hachura
[bookmark: _Hlk41922758] VISTAS:
· COMPLETAS
· Bancadas;
· Louças;
· Metais;
· Marcenaria;
· Marmoraria;
· Revestimento de fundo;
· Fitas de led;
· Pontos elétricos exist;
· Pontos elétricos a add;
· Pontos elétricos a remover;
· Cotas gerais altura de bancada, distância do espelho do piso, entre outros.
· Linha de chamada em tudo que estiver aparente

· PONTOS TÉCNICOS

· PAREDES LIMPAS, APENAS PONTOS TÉCNICOS APARENTES;
· Pontos existentes;
· Pontos a add;
· Pontos a remov;
· Lembrete: ponto led nicho
· Lembrete: ponto led espelho;
· Especificar drivers de led no forro para os pontos de led;
· Cotas nos pontos a add;
· Especificar alteração das caixinhas - 4x2 para uma 4x4 ou vice versa e escrever quantos interruptores e quantas tomadas
· Especificar com linha de chamada ponto de água quente, ponto de água fria e esgoto
· COMPATIBILIZAR COM AS VISTAS

· REVESTIMENTOS
· PAREDES LIMPAS, APENAS A PAGINAÇÃO DOS REVESTIMENTOS;
· Seta de paginação;
· Cotas nas dimensões onde será instalado revest;
· Indicação da especificação de revestimento;
· No lavabo especificar rodapé branco 15cm SANTA LUZIA 
· Colocar rodapé de piso no lavabo apenas quando o cliente solicitar
· Em vista puxar linha de chamada e indicar o nome do revestimento, marca e tamanho. Quando for papel de parede colocar o nome da marca e do papel
· Não considerar rodapé onde vai marcenaria ou revestimento


 MARMORARIA:
· [bookmark: _Hlk41923134]Se houver nicho de pedra, marcar o recorte do revestimento na espessura da pedra;
· Detalhamento do nicho – isometria, vista superior, lateral e frontal;
· Det nicho - Incluir o detalhamento da cava para a fita de led, com indicação de driver no forro próximo a algum spot;
· Bancada – Isometria, vista superior, lateral e frontal;
· Rodabases e baguetes – isometria, vista superior, lateral e frontal;
· Complemento de bancada sempre uma peça só se possível – isometria, vista superior, lateral e frontal;
· Cotas gerais nas vistas em isometria;
· Cotas em vistas superiores, laterais e frontais;
· Indicar onde há recorte para a cuba, tomadas e outros;
· Não cotar cortes de cubas, tomadas e outros, apenas indicar modelos;
· Conferir altura final da cuba (90 a 94cm – padrão) verificar se está de acordo com altura do cliente
· Lembrete: pingadeira da pedra passar 2cm
· Detalhamento da cava para fita de led do nicho com indicação do driver no forro
Box com mais de 2 folhas verificar espessura da baguete
· Nicho esculpido: especificar dimensões e acabamento (altura mínima 25cm- profundidade mínima 8cm – marcar o recorte do revestimento na espessura da pedra
· Especificar medidas do frontão, saída, rodabase

 MARCENARIA:
· [bookmark: _Hlk41923247]Vista isométrica com cotas gerais;
· Indicação de acabamento na vista geral – cor e tipo de MDF;
· Vista superior da mobília com cotas;
· Vista frontal da mobília com cotas;
· Vista lateral da mobília com cotas;
· Indicar as frentes (porta, gaveta, cesto, etc);
· Colocar projeções necessárias nas vistas para indicar aberturas;
· Linha de chamada de fita de led onde houver;
· Detalhamento de cava de fita de led
· Indicar recorte onde houver necessidade;
· Indicar puxador e detalhamento do mesmo;
· Lembrete: pingadeira da pedra passar 2cm
· Armários não precisam de vista interna, apenas indicar prateleiras
· Verificar interferência das aberturas dos armários 
· Altura do piso – 20cm
· Indicação de prateleiras e nichos 
· Indicar acabamento, cor e tipo de mdf
· Verificar interferência das aberturas (se irá bater em porta toalha, guarnição, etc)
· Quando houver marcenaria, sempre manter os pontos que ficam atrás, mesmo se não forem ser utilizados
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